

# 深夜,面包车拖着崭新轿车

## 哥哥说轿车是“找朋友借的”,弟弟说是“花钱买的”

本报96706热线消息(记者杜洪雷)18日凌晨1点,济齐路上,一辆面包车后面用一根绳子拖着一辆崭新白色轿车。正在巡逻的槐荫民警感觉有蹊跷便上前盘查,竟然发现是一对亲兄弟盗窃汽车。

18日凌晨1时许,民警马允勇和王勇驾驶着巡逻车在辖区内巡逻。当开到济齐路南沙附近时,两位民警发现路上有一辆面包车正在

用绳子拖着一辆崭新的白色轿车。“深夜还这么费劲地倒腾车,这里面或许有问题。”多年的职业敏感让两位民警开车上前,示意面包车司机靠边停车。下车后,民警发现面包车和轿车上各有一名年轻男子。民警询问两人的身份以及轿车的情况,发现两人支支吾吾,而且也说不上轿车的来历。白色的轿车非常新,没有牌照,而且民警发现方向盘下面被拆开了。

确定两人嫌疑之后,民警立即将他们带回派出所进行审查。“两个人的话根本对不上。关于轿车的来历,一个说是借朋友的,一个说是花钱买的。”办案民警刘永峰感觉两人有盗车嫌疑。随后,槐荫刑警中队民警也赶到派出所,和派出所民警一起对两名男子进行审查。

同时,民警开始对白色轿车的车主进行查询。最后通过4S店找到车主信息,和车主联系上了。

经过审查,民警发现两名男子是亲兄弟俩,来自云南,而其中弟弟还未成年。哥哥胡某来济南已经两年的时间,平时租住在美里湖一处平房,以卖酱菜维持生活,弟弟则在天桥区打工。由于两人赚钱都不多,便开始了歪心思。

今年4月8日凌晨,两人来到天桥区太平洋小区附近,开着偷来的面包车进行踩点,结果便盯上这辆崭新的白色轿车。两人用

螺丝刀撬开车门后,试图电线打火,结果未成。于是,两人便将车内的四条安全带全部剪断,然后接在一起,硬硬地把这辆车拖到了哥哥租住的地方。

由于担心偷车被发现,兄弟俩便在4月18日凌晨准备将这辆车转移,结果碰上了正在巡逻的槐荫民警。

目前,此案正在进一步调查中。



# 交通指示牌被连根拔起

## 槐荫交警5小时找到逃逸车辆

本报96706热线消息(记者董钊 通讯员 路文生)22日早上7时,在西客站齐鲁大道与清源路交叉口,一大型交通指示牌杆被撞倒,其底座被连根拔起,肇事车辆逃逸。经过5小时周密侦查,槐荫交警大队找到肇事车辆。

槐荫交警大队接到指令后,立即到现场勘察,发现被撞倒的大型交通指示牌杆横在路面上,堵塞了交通,指路牌破损严重,地面留有土渣,指示牌上有红色漆痕,交警由此判断:肇事逃逸车辆为一辆拉渣土的红色自卸货车。

现场勘察组根据肇事车与指示牌接触高度分析,肇事车应该是一辆卸完渣土后,后斗未按照操作规定放平上路行驶而肇事。

现场勘察组在出事现场东北五百米一处施工工地内,发现正在施工的车辆颜色与肇事车留下的颜色相同。在查验工地所有车辆后,发现有一辆外来车辆未到场查验,与其车主联系,车主称未见车辆,而驾驶员已回长清老家,车辆就停放在现场东南二公里的另一施工工地内。

经比对,该车正是肇事逃逸车辆。民警遂口头传唤肇事车辆驾驶员到槐荫交警大队接受询问。经过民警耐心细致的工作,肇事驾驶员李某于当日14时到达槐荫交警大队,并对其驾车操作不当将交通指示牌撞倒后肇事逃逸的事实供认不讳。

槐荫大队拟对李某做出行政拘留和罚款的处罚决定,目前该案正在进一步审理中。

交通指示牌被连根拔起。 刘新华 摄

2012年4月28日-5月2日

# 中日肛肠界权威人物

## 高野正博先生、王晏美教授济南亲诊



肛肠外科学术交流会  
中国·日本

### 【高野正博】

日本九州高野会医院院长  
医学博士导师

日式疗法创始人,医学博士导师,曾任任东京社会保险中央综合病院大肠肛门病中心院长、熊本市市民病院大肠肛门病中心部长,1982年在熊本市开设了大肠肛门病中心高野病院,现任日本医疗法人社团高野会高野病院理事,日本大肠肛门病学会九州支部名誉支部长,大肠肛门功能障碍研究会顾问,日中大肠肛门病学术交流顾问,日本医院会熊本支部部长。



### 【王晏美】

北京中日友好医院主任医师 教授

北京中日友好医院肛肠科主任医师,兼北京中医药大学教授,现任中国医师协会肛肠专业委员会副会长兼秘书长,擅长治疗各种痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、脱肛、结肠炎、结肠息肉等肛肠疾病。是国家新药“芬倍注射液”科研申报组成员,担任卫生部“十年百项计划”项目主讲教师。发表论文及各种科普文章数十篇,2004年获中华中医药学会科学技术二等奖,2006年获中华医学科技三等奖。

## 5月份会诊手术专家(部分)

【王长顺】北京市肛肠医院  
主任医师 教授

擅长治疗直肠癌、高位复杂性肛瘘及直肠内脱垂的不开腹治疗;重度混合痔的治疗;肛周脓肿一次性根治手术及肛肠各种疑难杂症的诊治。

【张平】重庆骑士医院 主任医师  
硕士生导师

擅长各种痔疮、肛门功能不良、肛门内脱垂、肛门周围脓肿的诊治,在肛门微创、肛门美容整形方面有独到的见解。

【王保学】济南肛肠医院 院长  
(每周六上午坐诊)

对环状混合痔、高位复杂性肛瘘、低位直结肠保肛术、出口梗阻型便秘等疑难病的诊疗具有独到之处,是推动京城肛肠诊疗事业发展的领头羊。

【王德峰】济南肛肠医院  
肛肠科主任

从事肛肠科临床工作20余年,擅长采用安氏注射疗法、中医疗法等治疗各种痔疮、肛瘘、肛裂、脱肛等肛肠疾病。

【张玲】济南肛肠医院  
女子诊疗中心主任

从事肛肠科临床工作20余年,在痔疮、肛瘘、肛裂、便秘等疾病的诊疗方面经验丰富,在女性患者中享有良好口碑。

## 活动专项4项援助

指定医院: 济南肛肠医院  
活动时间: 2012.4.28-5.31

### 1、安氏疗法 减免200元

该疗法是卫生部唯一向全国重点推广的痔瘁技术,小巧快、微创无痛、恢复快。

### 2、冰点疗法 减免300元

该设备具有微创无痛、轻松快捷、治疗彻底等优点,治疗时间短,不影响正常工作。

### 3、日式治疗 减免500元

该疗法采用独一无二的新颖形创面,保留肛管上皮,最大程度的减少了术后排便的痛苦。

### 4、美国TST技术 减免1200元

该技术将内痔及痔上黏膜、黏膜下组织纤维切断的同时,关闭吻合,不出血,治疗彻底。

5月4日青年节,男性患者韩国肛门镜检查免费;活动期间,专家会诊费免费。

预约热线: 82979999  
0531-82979999

地址: 英雄山路87号(八一立交桥南三公里路西)  
官网: www.jngcyy.com QQ: 800015299